

安保工作“亚历山大” 全球近九成国家领导人齐聚纽约

第70届联合国大会15日在美国纽约联合国总部开幕。今年恰逢联合国成立70周年，因此本届大会期间，联合国193个会员国中，将有差不多160个国家的领导人出席。

据了解，如此多政要齐聚纽约，对于安保举措，当地警方备感压力。韩国《中央日报》17日报道，纽约警察14日与美国联邦调查局、特勤局等50多个机构举行联合演习，模拟纽约同时发生枪击、停电、建筑倒塌的最坏情况，以检查各机构的应对能力。

纽约警察厅长比尔·布莱顿说：“全球将近90%的国家领导人齐聚纽约，将成为纽约市和警察厅从未经历过的最大安保课题。”

据新华国际



纽约联合国总部

德国筹备恢复《都柏林条例》 叙利亚难民将“望德兴叹”

德国内政部长托马斯·德迈齐埃准备提交法案，要求恢复执行《都柏林条例》，即把入境德国的难民遣返至他们在欧洲的第一“落脚点”。先前迫于舆论压力，德国一度放宽标准，不再对来自叙利亚的难民强制执行《都柏林条例》。

可能恢复执行《都柏林条例》

按惯例，难民需在进入欧洲的第一“落脚点”提交避难申请，但很多人在未获认定前就离开“落脚点”，前往经济条件更好的其他国家，德国尤受青睐。叙利亚偷渡幼童殒命事件曝光后，欧洲国家严苛难民容留政策饱受抨击，德国一度对来自叙利亚难民“开绿灯”，使得他们无论通过何种途径抵达德国，都有很大机会留下。然而，难民不断涌入。分析人士预计，进入德国的难民可望从去年的20万人飙升至100万人。

法新社17日报道，出身保守派的德迈齐埃已经拟定法案，要求恢复执行《都柏林条例》。

该法案一旦通过，赴德叙利亚难民的居留期望将成黄粱一梦。另外，如果难民避难申请无法被认定且不可能被遣返至其祖国，他们也将没有工作和享受社会福利的权利。



克罗地亚边境的难民突破防线

德移民主管辞职

而就在当天早些时候，德国内政部长宣布，联邦移民和难民办公室主任曼弗雷德·施密特辞职。

虽然官方称施密特辞职出于“个人原因”，但德国媒体报道，移民和难民办公室因工作效率低下、大量避难申请积压招致批评，成为压垮施密特的“最后一根稻草”。

克罗地亚一片忙乱

作为难民前往德国过境通道的克罗地亚，曾一度表态允许难民自

由通过，却也不得不“食言”，于17日关闭了7个与塞尔维亚的边界口岸。

塞尔维亚位于克罗地亚以东，两国间有8个过境口岸。克罗地亚内务部说，自16日以来，已有超过1.1万名难民涌入克罗地亚。塞尔维亚邻国匈牙利本周早些时候关闭了与塞尔维亚的边界，切断了难民借道前往德国等地的通道，难民转而取道克罗地亚。

克罗地亚总理佐兰·米拉诺维奇先前表示，不会阻碍难民经由克罗地亚前往其他欧洲国家，克罗地亚应对这一状况资源“有限”。 据新华社

因祸得福？ 叙遭绊倒难民要当足球教练



被匈牙利女摄影师绊倒的叙利亚难民最终有着落了。西班牙媒体16日报道，这名难民将在西班牙一所学校担任足球教练。前几天，乌萨马·阿卜杜勒·穆赫辛抱着7岁的儿子在匈牙利与塞尔维亚边境地带奔跑时被一名女摄影师故意绊倒引发媒体关注。西班牙马德里郊区一所足球学校得知，穆赫辛曾是一名足球教练，决定聘用他。目前，穆赫辛的妻子和另外两个孩子住在土耳其，他们有望在一周内抵达西班牙。 综合

埃及少女： 从“零分学霸”到“反腐斗士”

最近数日，埃及各大报纸头条都在关注一名19岁的姑娘，当地社交媒体上也掀起一股“我相信玛丽亚姆·马拉克”的反腐风潮。这名姑娘一直是平均成绩97分的高分学霸，今年却不可思议地拿到零分。

她认为此事牵涉教育领域的腐败操作，很可能是某位大腕为“学渣儿女”调包考试答卷所致，打算追查到底。马拉克瞬间成为埃及民众心目中的“反腐斗士”，受到广泛声援。

试卷被调包

马拉克生活在埃及南部明亚省的一个小村庄里，两个兄弟都是医生，她本人的梦想也是报考医科大学。她一直是家人引以为傲的优等生，过去两年的平均成绩达到97分。然而令她吃惊的是，她在今年期末考试中各科成绩总分为零。

更不可思议的是，当马拉克拿回答卷时，她发现上面的字迹全都变了，根本不是她当初递交的卷子，一看就是出自“学渣”之手。

于是，马拉克向教育局递交投诉，声称她的答卷被人调包了。可是，该市教育部门驳回了她的投诉。马拉克转而寻求检察机关帮助，然而对方派来的笔迹鉴定小组却认定，答卷笔迹与马拉克相符。这名女学生愤怒了：这事有猫腻！

誓言追查

一些媒体评论，埃及行政和司法体系复杂，诸多环节充斥着官样文章，对一名普通市民而言，向腐败宣战并非易事，何况还是一个不谙世事的小姑娘。

然而，马拉克却勇敢地迈出了这一步。这名戴着厚眼镜、梳着马尾辫的姑娘离开家乡，前往首都开罗寻求重审此案。

马拉克的哥哥、30多岁的医生米纳纳陪着妹妹一同踏上旅程。米



埃及勇敢女孩马拉克

纳说，当妹妹刚听闻笔迹鉴定结果时，“晕了过去”，随后被送入医院治疗。

马拉克在一档电视节目中边哭边说：“我知道自己在与腐败做斗争。考试成绩被人动了手脚，令我意识到腐败确实存在”。

据马拉克的律师推测，很可能是有大腕想给毕业在即的“学渣儿女”改个好成绩，才会发生试卷调包之事。加上马拉克投诉无门，令人怀疑这是否牵涉了一张更大的腐败网。 据新华社

美国女游客印度遭轮奸

印度警方17日说，一名美国女游客报案称，她本周早些时候遭两名不明身份的男子轮奸。目前，印度警方正在就此起案件展开调查，但尚未锁定嫌疑人。

警方说，这名女游客现年46岁，来自加利福尼亚州，约一个月前抵达印度。这是她首次赴印度旅行，她先后独自游览了古卢、默纳利等地，但在首都新德里以北的达兰萨遭遇不测。

这名女游客向警方报案说，事发9月14日。她在当地集市一家商

店买东西出来后，遭两名男子从身后袭击。失去意识后，她被带至一处偏僻地点。逐渐苏醒后，她意识到自己遭那两名男子性侵。

达兰萨拉警官阿比谢克·杜拉尔说：“她说，她醒来后意识到自己遭到了侵犯，决定向警方报案。我们已经对此立案，正在调查。”

印度轮奸案频发，一些外国女游客也在受害者之列。此前，已有瑞士、丹麦、日本等多国女游客在印度遭遇强奸或轮奸，妇女安全问题愈发敏感。 据新华社

BBC机器人嘉宾 直播时“爆粗口”

英国广播公司(BBC)的早间直播节目《早餐秀》越发“火了”。机器人嘉宾与主持人互动时出人意料地说出脏话，引发不小尴尬。

《早餐秀》是最受英国观众喜爱的节目之一。在14日的直播中，节目组邀请机器人“琳达”为嘉宾，与主持人查理·斯泰特和路易丝·明坎互动，探讨有关人工智能的话题。

“琳达”是机器人界的“名女人”，曾在2013年度机器人马拉松比赛中获得冠军。这一机器人由英国林肯大学自控系统研究中心研发，可在一定程度上与人类自由对话。

当直播接近尾声时，主持人斯泰特对“琳达”的到来表示谢意。不料，“琳达”以一句脏话回应。“她”说道：“××你，查理！××

你，路易丝！我真的非常荣幸参加今天的早餐秀。”

按常理讲，“琳达”本该说的是“谢谢你”，却误发音成不雅词汇。这句突如其来的脏话使主持人和观众都目瞪口呆。

主持人斯泰特过了几秒钟才缓过神，连忙补救。他说：“此刻，我想对你说的是：‘回到你的盒子里去！’”

这并非《早餐秀》首次遭遇“脏话门”。今年6月，嘉宾主持人艾伦·蒂切马什曾在直播中脱口而出脏话，引发争议。随后，英国广播公司替蒂切马什公开致歉。

在另一次直播中，主持人比尔·特恩布尔在谈及公共卫生话题时，误把“顾客”一词说成不雅词汇。不久后，特恩布尔宣布他将不再主持这档早间节目。 据新华社